

HEVES MEGYEI HÍRLEAP



WWW.HEOL.HU



EGY PERCBEN



Eger, Kál a legjobbak

HEVES VÁRMEGYE A 2014 és 2021 között legértékesebb fejlődött vármegyészek helyek kategóriájában a harmadik helyet megszerző Eger bizonyult a „leghétköznapibb” településnek. A községek csoportjában az Egysülly Intézet a legjobb száz közé soroltatott Kál, Bátor és Kompolc. Ám hatvaniót szűkebb hazánkbeli helység az első ezekben sem található a listán. ▶ 6

Hol száguld az InterCity?

HATVAN Az InterCity Vonatok Hatvanban elnevezésű internetes közösség több sikeres akcióval hívta fel magára a figyelmet. Ezúttal örömlínek adnak haragot annak okán, hogy az InterCity újra megkapta az engedélyt Gödöllő és Aszód vasútvonalán a megemelt pályaszélességre. Am meglegyrik, az Aszód és Hatvan közötti szakasz 120-ról 160 kilométer/óra-ra való emelésével a vasúttársaság bizony még tartozik az utasoknak. ▶ 2

Elmarad az edzőmeccs

GYÖNGYÖS Elmarad a Gyöngyösi AK csapatának mára tervezett felkészülési mérkőzése, mivel az ellenfél, a fővárosi Vasas FC, nemzetközi meccse miatt lemondta a mátraijai felépést. A klub hivatalos honlapja azt is közölte, hogy a csapat kapitánya, Márkusz Marcell keresztzslag-szakadás miatt műtétre, ezzel együtt hosszú kihagyására kényszerül. ▶ 14

Jó reggelt!

Az internetben az az egyik jó – óhkor pedig persze nem jó – dolog, hogy a régi, elfeledett történeteket is az eszadbe juttatja. A minap például feldobta egy étel elkészítését, amiről évekkel ezelőtt írtam. Már nem emlékszem, miért, de így keztem: „Nem vagyok az az okádós fajta, ételfőlé mindössze egyszer hánytam: még az oviban a halzsáros kenyértől 1966 táján. A tojáslevest és a tökfőzeléket rühellem, annak ellenére, hogy egyiket sem kóstoltam még. A mákos kukorica sem a kedvencem, attól lazaz lettem. 69 telén.” A mai napig rejtelev számomra az, hogy mindezeket miért közöltem, de vitathatatlan tény, hogy azzal folytattam, mikéni is főzőm a bográcsagulyáást többféle húsból. ▶ 10.

A végéhez közeledik a patatai templomfelújítás



GYÖNGYÖSPATA A felbecsülhetetlen egyháztörténeli kincseket őrző, több mint 800 éves római katolikus Kisholdogasszony-templom korábban elvégzett külső felújítása után, mára a templombelső rekonstrukciójának oroszlanrésze is elkezült. A tervek szerint tavasszal végezhetnek a még hátralevő feladatokkal.

A munka azonban nem áll meg: az évente idelátogató több ezer zarándok kiszolgálására parkoló, látogatóközpont, zarándokház és főesperesi múzeum létrehozását is tervezik a jövőben. A felújított templom közeljövőbeli felszentelésére az egyházi és a politikai élet kiemelkedő szereplőit várják. Fotó: Czimer Tamás ▶ 4

Vissza kell menni a 3 százalék alá

BUDAPEST Az élet meg a gazdaság teljesítménye nem alakult úgy, mint ahogy korábban azt vártuk, de a költségvetés az elmúlt évek során azért jól teljesített, s a válságban is helytállt – mondta pénteken Varga Mihály pénzügyminiszter az InfoRádióban. A tárcavezető hozzáferte, hogy nagyobb háánnyal teljesít a költségvetés, mint ahogy az egyébként hosszú távon egészséges lenne, de egy ilyen időszakban szerinte már az eredmények megőrzése is nagy teljesítménynek számít. ▶ 7

Harsogták a szenzációs híreket

KEVESEBB ELŐADÁS, DE TELLT HÁZASOK

MAGYARORSZÁG „Áruját kibálvá ajánló, mozgó utcai újságárus” – szerepel a meghatározás A magyar nyelv értelmező szótárában. A ritkán-csok a lapokat gyakran közlekedési csomópontokrál adták el. Az első magyar bulvárnap az Esti Újság volt. ▶ 11

EGER A Gárdonyi Géza Színház támogatásának kérdés-köre is téma volt csütörtökön az egrri közgyűlésen. A teátrum számára több követelményt is megfogalmaztak. Dr. Csetneki Attila (Fidesz-KDNP) javasolta, hogy 180 helyett 140 legyen az előadássok száma. Blaskó Balázs színházigazgató viszont azt közölte, meggyőződése, hogy 2025-re visszaáll az előadásszám a 180-ra.

– Az évadban tell házazal játsszunk az előadásokat, így a 40 ezres nézőszám bőven teljesül – mondta. ▶ 3

A Heves Vármegyei Szakképzési Centrum Kossuth Zsuzsa középiskolájának sikere

A legjobbak 100 technikum között van

EGER A Nemzeti Szakképzési és Felhőképzési Hivatal, valamint az Oktatási Hivatal adatai alapján minden esztendőben elkészít a magyarországi technikumi rangsor TOP 100-as listáját. Idén a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum (SZC) Kossuth Zsuzsanna Technikum, Szakképző Iskola, Kolégium és Könyvtár is felkerült a legjobbak palettájára, adta hírül a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum. Tájékoztatásuk szerint a rangsor összeállítása hatösszevont mutató – a szakkepző intézménybe beirat-



Kiemelt figyelmet fordítanak a felnőknek szakmai oktatására az egészségügyben. Fotó: beklüdt

kozó tanulók előző tanév véggi tanulmányi eredménye, a kilencedik évfolyam megkezdésekor megírt bemeneti szakképzési kompeténciamérésen elért eredménye, az évfolyamot sikeresen teljesítők aránya, a technikum tanulónak érettségivizsga-eredménye, az intézmény teljes munkaidős oktatóinak az oktatói összetételéhez viszonyított aránya s a digitális eszközellátottság – alapján történt. Azt közözték, hogy a Heves Vármegyei SZC Kossuth Zsuzsanna Technikum méltán került be a legjobbak közé. ▶ 3